CKaXXu MHe, 1 A 3a6yay,
MOKaXKN MHe, N A 3anOMHIO,

Aan MHe AeCcTBOBaThb
camMmomy,
N A HAYy4YyCb




[Tpoaonxun npennoxeHue.

 [TapannenbHbIMU NPAMBIMU HA3bIBAKOTCH ....

e [IpsAMas Ha3bIBaeTCA CeKyLLen no OTHOLLEHUIO
K ABYM NPSAMbIM, ECIN...



HazoBute n3 Boch
YIVIOB BCe Maphbl YIJIOB:

a)HAKPECT JIeKaIIUX;

OCTOPOHHMX;



UTo aT

1) ppykT
2) APKO — XenTbIn




CocTtaBb npearnoxeHue

«Ecau ..., TO ...»
anI3HaKI/I NIMMOHa

Eciu QpyKT IpKO —KEIIThI, UMEET KOXKHMILY 1
MSIKOTb, IIATPYCOBBIN, KUCIIBIM HA BKYC, TO 3TO
JINMOH.

CBoOUCTBA numona

JINMOH — 3T0 PPYKT, IPKO —KENTHIM, UMEET
KOKUITY U MAKOTH, IUTPYCOBBIN, KUCIIBIM HA
BKYC.



[MTpu3HaKu n CBOUCT
npegMeToB B3anmMmooobpar




25.01.

Ceouicmea napanyieibHblX
NPAMBIX




[1lpu3Haku napannenbH

yIJIbl PABHBI, TO IIP
[apajieiibHbI.

2)Ecrm £ 3=/ 2,104 |

Ecnu npu niepeceduennu AByx
MPSAMBIX CEKYIIEN COOTBETCTBEHHBIE
YIJIbI PABHBI, TO IPSIMbIE
IIapaICIbHBL.

+ 2 4 =180°

1 JIByX IIPSIMBIX CEKYIIIEU CyMMa
180, TO mpsiMbIE apaJICIbHBI.



N\

Ycnoesue

N

[

TO, UTO JIAaHO

\_

~

Teopema

J

—

Teopema, oOpaTHast JaHHOW —

TaKasi TeopeMa, B KOTOPOii YCJI0BHEM SIBJIAAETCA 3aKJII0UeHNEM
JIAaHHOM TeopeMbl, a 3aKJII0UEeHNE — YCJIOBHE JTAaHHOH TeopeMbl.

\

A\

3akKk/1royeHue

TpeOyeTcs
I0Ka3aTh




- Teopema,
obpamHas
___0aHHoU )

N \
3aKJ/1royeHue

Ycrogue

N\ \
TO, YTO JIAHO TpeOyeTcA

HOKA34aThb



[MTpu3HaKu n CBOUCT
npegMeToB B3anmMmooobpar




[1lpu3Haku napannenbH

yIJIbl PABHBI, TO IIP
[apajieiibHbI.

2)Ecrm £ 3=/ 2,104 |

Ecnu npu niepeceduennu AByx
MPSAMBIX CEKYIIEN COOTBETCTBEHHBIE
YIJIbI PABHBI, TO IPSIMbIE
IIapaICIbHBL.

+ 2 4 =180°

1 JIByX IIPSIMBIX CEKYIIIEU CyMMa
180, TO mpsiMbIE apaJICIbHBI.



CeouncTBa napannersbH
1)Ecn

Ecnu nBe mapasui
IIEPECEUYECHBI CEKYIIE
JIeKAIKUE YIUIbI paB

2)Ecrma || b,10£ 3=Z

Ecnu n1Be napajuieabHbIE TIPSMBIE
[IEPECECUEHBbI CEKYIIEH, TO
COOTBETCTBEHHBIE YIJIbl PABHBI.

2 4 =180°.

MBbIE IIEPECEUYEHBI CEKYILIEH, TO CyMMa
yrioB paBHa 180.



Pewenue 3a0au.




Pewenue 3a0au.

[JaHo: npaMb
L1+ £2=160

Hatumu: £3, Z4,
Z6.




OdaHo: a || b, ¢ - cekywasn
<3 =138°.
Hantu: <1, <2, <4

JaHo: p, m, n -NpsAMble
<2 =40°, <7 =40°.
[Joka3aTtb: m || n



BbibepuTe npaBuUribHbLIU OTBET:

1. OaHo: a || b, <8 = 35°. HanTu: <1

a.He 3Halo
b.<1 =145°
c.<1=35°

2. laHo: m || n, <3 + <5 = 260°. Hantn: <3

a.<3 = 50°
b.<3 =130°
C.He 3Halo

3. MapannenbHbl NN NpsAAMble a n b,

ectn<3=170 n<7=160
a. oa
b. Het
C. He 3Haw




Bbi6epute npaBunbHbIN OTBET:

1. OaHo: a || b, <8 = 35°. HanTu: <1

a.He 3Halo
b.<1 = 145°
c.<1=35°

2. laHo: m || n, <3 + <5 = 260°. HanTn: <3

a.<3 = 50°
b.<3=130°
C.He 3Halo

3. MapannenbHbl NN NpsAMbIe a U b,
ecnm<3=170 n<7=160
a._Aaa
b. Het
C. He 3Haw



« [1\3 n 15, cBOUCTB

» [loka3aTenbcTBO 1 CBOUCT
e N2332.







